

# 新人办婚礼 大风来捣蛋

吹跑了锣鼓队大姐的鼓不说,连舞狮的小伙也栽了跟头

□本报记者 宋佳 李大鹏  
qjwmsj@vip.163.com

舞狮少年在起跳腾空时被大风吹得差点飞起来,与队友栽了个大跟头;锣鼓队的大姐敲着敲着,鼓被吹跑了……可能是看“光棍节”有不少新人结婚,大风也“调皮”地跑出来想跟着沾点喜气,没想到惹了不少麻烦。

## 大风爱捣蛋 鼓都吹跑了

11日上午11点18分,震耳欲聋的鞭炮声响过,一对新人踩着鼓点走下婚车,在莱山区华达大厦外欣赏锣鼓队的表演。

锣鼓队里的徐大姐正卖力地打着镲,不料一阵风过,吹飞了她头上红色的小礼帽。徐大姐眼疾手快地一手抱住镲,跳起后一手

抓住了帽子,然后又严肃地打奏了起来。这一幕让参加婚礼的亲朋笑得前仰后合。

没想到这风捣蛋一次还没算完。一位大姐正起劲地敲鼓,忽然鼓被风吹得滚跑了,大姐一路追去,终于鼓被对面的队友拦了下来,大姐推着鼓就往回跑,队友也不禁乐了出来。

## 一阵风吹过 狮头栽跟头

由于大风在上一对新人的婚礼表演现场捣蛋,第二对新人直接取消了锣鼓队,不过中间舞狮子的环节保留下来。一红一黄两头狮子舞得很是威风,可是这次大风还是不给面子。

在起身腾空的动作,舞狮头的少年被吹得错了位,两人直接

滚到了地上,新郎新娘看到后笑得合不拢嘴。

事后,舞狮的少年小王告诉记者,狮头太兜风,他在跳跃的时候,被狮头带着差点飞了起来。他的搭档小荀说,看着队友飞起来,他去抓他,也跟着一起栽了跟头。



一对舞狮少年在表演起跳动作时,被大风吹到栽跟头。 记者 宋佳 摄

●婚礼花絮

## 女婿说服丈母娘 “光棍节”办婚礼

□记者 李大鹏 宋佳 报道

本报11月11日讯 “特地选的光棍节举行婚礼,有脱光的意思,正赶上周末,叫上朋友一起来乐呵一下。”新人王先生说,起先向女友的父母说起想光棍节这天办婚礼时,女友的父母无论如何不容易,感觉“光棍”不吉利。

王先生解释这天有“一心一意,一生一世”的含义。丈母娘听后高兴地直点头,当即拍板结婚日期。

## “光棍节”结婚的今年比去年多



11日中午,芝罘区民政局婚姻登记处大门开了一条缝。 记者 李大鹏 摄

□记者 李大鹏 宋佳 报道

本报11月11日讯 11日,记者赶到芝罘区民政局婚姻登记处,发现大门开了一道缝。一打听原来是楼里的城管部门还在上班。

虽然登不了记,但是在很多市民心里办婚礼也是“脱光”的方式之一,11日市区鞭炮声不断。

据芝罘区婚庆产业商会秘书长农文军介绍,去年“光棍节”那天他还是空单,今年接了一个婚礼。“由于去年的年份‘单数’太多,民间传言不宜结婚,结婚的数量就少得可怜,今年‘光棍节’没那么讲究了又是周末,举行婚礼的新人比去年要多。”

# 别人的婚礼上 他俩对了眼

□记者 宋佳 报道

本报11月11日讯 本来是新娘邀请来参加婚礼的好友,谁想到在与新人碰杯时的一晃,让单身的李凯“浇”到了他的另一半。11日,在徐女士的婚礼上就发生了这么戏剧性的一幕。两个人都是新娘的好友,可能是缘分到了,两个人当时就瞅对了眼,想进一步交往试试。

11日是徐女士的婚礼,两位新人当天邀请了众多亲朋参加喜宴,徐女士的同事娜娜也在受邀之列。

娜娜已经29岁了,眼光很挑剔,相亲对象看了不下10个,但都难入她的法眼。李凯,徐女士很要好的大学同学,今年32岁,为了创事业至今未婚,当天也受邀参加了婚礼。

娜娜与李凯背靠背分别坐在相邻的两个席位。在新娘徐

女士与丈夫前去敬酒时,李凯端起酒杯与新人碰了一下,谁知杯内的啤酒不慎晃了出来,洒在了坐在他背后的娜娜身上。

“当时挺生气的,转过头没想到竟然是位绅士。”徐女士说,李凯当时一个劲地道歉。徐女士为缓和气氛,将两人相互介绍了一番,并开玩笑说,“反正你俩都是单着,说不定还能‘浇灌’出爱情的新芽呢!”

李凯听到徐女士的话后,仔细端详了一下身边的娜娜。“一看就知道她是个体贴温柔的女孩,而且感觉长得还蛮漂亮的。”李凯说,当时就感觉像是一见钟情,瞅对了眼。

徐女士看到两人热辣的眼神后忙撞了撞李凯,“别说,你俩还挺有夫妻相的。”喜宴结束后,李凯与娜娜双双走出婚宴酒店,双方决定先通过约会增进相互间的了解。

# 单身同学到派对上找另一半

大学里的“光棍节”派对,有的同学运气不太好,一连四次找错“伴”



单身同学现场一起学跳骑马舞。 记者 李楠楠 摄

□通讯员 丁雨佳  
□记者 李楠楠 报道  
qjwblnn@vip.163.com

本报11月11日讯 “光棍节”怎么过?宅在屋里,网上聊天?11日晚,山东工商学院的单身同学们发起了“11月11日 单身无罪”主题派对,现场速配游戏“一线牵”将派对推向了高潮。

今年的“光棍节”恰逢周末,怎么过更有意思呢?宿舍、逛淘宝?都不对,为了让同学们也能快乐地度过11月11日,山东工商学院的单身大学生们特意举办了“11月11日 单身无罪”主题派对。现场小蛋糕、彩虹糖、水果饮料应有尽有,面对让人胃口大开

的各样好吃的,派对安排的活动对同学们来说更有吸引力。

一群“光棍儿”和素未谋面的女同学聚在一起,开始时还挺拘泥。随着现场“right, right, lift, lift”劲爆的音乐声响起,全场60多人排起长龙跳起了经典的兔子舞,大家一下子活跃起来。

只见排在后面的男生相视一个坏笑,直把排在前面的女生往墙上推。“后面的干嘛呢?”“谁啊谁啊,这么坏!”一阵笑骂之后,笑意写在了每个人脸上,话匣子也打开了。

活动共有五个环节,其中第三个环节“一线牵”将派对推向了高潮。红线是传说中月老连接有情男女的信物,派对现场的“光棍儿”们也碰了一把运气。不过有的

同学显然运气不太好。

“哎呀,又是男的。”为了从一团红线中抽到一个女伴,“光棍儿”余则光已经牵了3次红线了,可每次找到线的另一头时都让他一脸尴尬。

“不行,再来一次。”说完他又走到红线前想试试第四次的运气,而结果是大家又笑成了一团。

在男女组合的挤气球环节中,李玲和黄峨搭档获得了胜利,并得到了一套情侣杯。

派对一直在活跃热烈的氛围中进行着,而众光棍们也在派对中享受着光棍节单身的快乐。

“明年如果我还是光棍,我还参加。”在现场玩得很起劲的黄峨说,“但我还是盼望自己明年能找到个女朋友。”